
4.C 

Úkoly na doma do 24. 3. 2020 

Vlastivěda: 

Zeměpis 

• uč. str. 24 – 27 přečíst  

• uč. str. 25 – 26  Výpisky do sešitu VÝZNAMNÁ MĚSTA – pár základních informací 

• pracovní listy NAŠE VLAST  k učebnici str. 19, 20 

Dějepis 

• Velkomoravská říše uč. str. 6/ otázky 1. – 4. zapiš odpověď do sešitu 

❖ video https://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230010/ Velká Morava 

 

• Konstantin a Metoděj uč. str. 7-8 

1. Podle učebnice (str. 7 – 8) doplň do vět a přepiš do sešitu následující text. 

Doba Velkomoravské říše 

Konstantin (později přijal jméno _ _ _ _ _ ) a Metoděj přišli na Moravu na pozvání knížete 

_________________________, aby tam šířili _____________________. Základem 

křesťanství je víra v jednoho ____________. Základní myšlenky víry jsou shrnuty 

v posvátní knize – v __________________. Konstantin a Metoděj se s místním lidmi 

dorozumívali _____________ jazykem. Sestavili první slovanské písmo, které se nazývá 

___________________. Za vlády knížete Svatopluka byli Metodějovi žáci ze země 

_________________________.  

• Staré pověsti české (nadpis do sešitu)  

  

Můžeš poslouchat všechny pověsti nebo jenom jednu. Do 

sešitu nakresli komiks nebo ilustraci k pověsti. 

 

 

❖ https://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230008/ Praotec Čech - video 

❖  https://temata.rozhlas.cz/alois-jirasek-stare-povesti-ceske-7963405 Staré pověsti 

české - poslech  

 

 

https://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230010/
https://dejiny.ceskatelevize.cz/208552116230008/
https://temata.rozhlas.cz/alois-jirasek-stare-povesti-ceske-7963405


Přírodověda 

• REFERÁT A4 nebo A3 (zadáno už 13. 3.) 

 

Vyber jedno nebo více témat. A dohledej si informace na internetu, v encyklopedii nebo 

v učebnici (přírodověda 2. díl). A vypracuj referát – viz. obrázek. 

➢ SLUNEČNÍ SOUSTAVA (video https://www.youtube.com/watch?v=BuCHbTphqtU ) 

➢ DEN A NOC, ROČNÍ OBDOBÍ  

(video https://www.youtube.com/watch?v=ioCO2Pl7Xt0)  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BuCHbTphqtU
https://www.youtube.com/watch?v=ioCO2Pl7Xt0

